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Adesão: 46% 
 

Grau de concordância segundo a escala que varia de 1 (discordância total) a 5 (concordância 
total) 

 
[EIXO ACADÊMICO] 

                                                                                                 1 2 3 4 5 

Os planos de ensino apresentados pelos docentes têm contribuído para o 

desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 
1% 1% 7% 47% 45% 

As referências bibliográficas indicadas pelos docentes nos planos de ensino têm 

contribuído para seus estudos e aprendizagens. 
1% 1% 6% 41% 51% 

Os docentes têm demonstrado domínio dos conteúdos abordados. 1% 0% 4% 40% 56% 

As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso têm sido compatíveis 

com os conteúdos trabalhados pelos docentes. 
1% 3% 28% 32% 37% 

O curso tem exigido de você organização e dedicação frequente aos estudos. 1% 2% 4% 25% 68% 

O curso tem propiciado acesso a conhecimentos atualizados em sua área de 

formação. 
1% 3% 12% 43% 41% 

O curso tem propiciado experiências de aprendizagem inovadoras. 3% 5% 21% 36% 35% 

As disciplinas cursadas têm contribuído para sua formação integral como 

cidadão e profissional. 
2% 2% 6% 47% 43% 

As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala possibilitam 

reflexão, convivência e respeito à diversidade. 
1% 1% 10% 43% 45% 

As atividades práticas têm sido suficientes para relacionar os conteúdos do 

curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 
3% 4% 16% 41% 37% 

Têm sido oferecidas oportunidades para que você participe de programas, 

projetos ou atividades de extensão universitária e iniciação científica. 
3% 8% 21% 32% 36% 

A Instituição promove atividades de cultura, de lazer e de interação social. 4% 10% 25% 33% 27% 

A coordenação do curso tem disponibilidade para orientação acadêmica aos 

alunos. 
6% 7% 15% 27% 45% 

 
[EIXO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS] 

                                                                                                 1 2 3 4 5 

As condições de infraestrutura das salas de aula são/foram adequadas. 2% 5% 35% 22% 36% 

Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas são/foram 
adequados ao curso. 

1% 1% 8% 37% 54% 

Os equipamentos dos laboratórios de informática são/foram adequados e em 
número e qualidade suficientes. 

1% 9% 31% 17% 43% 

A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os alunos necessitam. 0% 2% 12% 41% 45% 

A Instituição conta com biblioteca virtual ou confere acesso a obras disponíveis 
em acervos virtuais. 

1% 8% 24% 17% 49% 

O Portal Acadêmico permite acesso às informações necessárias tais como 
frequência, notas e planos de ensino. 

1% 5% 31% 11% 52% 
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